

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму *'Англійська та друга іноземні мови і літератури'* зі спеціалізації 035.041 *Германські мови та літератури (переклад включно)*, перша – англійська за спеціальністю 035 *Філологія*
Львівського національного університету імені Івана Франка

Освітньо-професійна програма *'Англійська та друга іноземні мови і літератури'* зі спеціалізації 035.041 *Германські мови та літератури (переклад включно)*, перша – англійська за спеціальністю 035 *Філологія*, розроблена кафедрою англійської філології факультету іноземних мов у Львівському національному університеті імені Івана Франка, відповідає потребам часу та спрямована на професійну підготовку кадрів, здатних впевнено конкурувати на ринку праці, володіючи досконало англійською та другою іноземною мовою. Здобувачі вищої освіти зі спеціалізації 035.041 *Германські мови та літератури (переклад включно)*, перша – англійська магістерського рівня вищої освіти обізнані із різноманітними аспектами та питаннями у галузі лінгвістики та літературознавства, проводять лінгвістичні дослідження під час навчання, формуючи, відповідно, фахову компетентність для виконання професійних завдань та обов'язків освітнього та дослідницького характеру в таких галузях як філологічна наука, методика вищої школи, літературознавство, педагогічна діяльність в закладах вищої освіти. Викладання ведеться іноземними мовами.

Професійна підготовка здобувачів вищої освіти з філології є ключовим компонентом гуманітарної політики нашої держави в умовах складного сьогодення. Фахівці з іноземних мов, професійні лінгвісти та перекладачі складають потужний кадровий потенціал, здатний належним чином представити нашу країну у світі, спростувати міфи, що не відповідають дійсності, та забезпечити Україні у майбутньому належне місце серед розвинених країн Європи та світу.

Представлена освітньо-професійна програма зорієнтована на вивчення та вдосконалення іноземних мов в теоретико-практичному, синхронно-діахронічному, комунікативному, стилістичному, соціолінгвістичному, історико-культурологічному та інших аспектах. Здобувачі вищої освіти працюють з текстами різних стилів та жанрів, практикують переклад, розвивають міжособистісну, міжкультурну та масову комунікацію через роботу із мовою в усній та письмовій формі.

Освітньо-професійна програма поєднує академічний та професійний профіль підготовки, що визначає здатність випускника за освітнім ступенем магістра успішно здійснювати професійну діяльність в науковій, літературно-видавничій, освітній галузях; на викладацьких, науково-дослідних та адміністративних посадах у закладах вищої освіти; у засобах масової інформації, PR-технологіях, у різноманітних фундаціях гуманітарного спрямування, музеях, мистецьких і культурних центрах тощо.

Дисципліни, які вивчаються здобувачами заявленого освітнього рівня поділено на нормативні навчальні дисципліни із циклом загальної та професійно-практичної підготовки, в межах яких майбутні магістри удосконалюють педагогічні навички, досконало вивчають першу та другу (німецьку/французьку/іспанську) іноземні мови, знайомляться із актуальними питаннями філології, прикладної лінгвістики та перекладознавства, вивчають методіку викладання іноземної мови у вищій школі.

Цикл вибіркових навчальних дисциплін включає дисципліни вільного вибору студента, в межах яких здобувач вищої освіти має можливість доповнити здобуті професійні навички через дисципліни, які допоможуть всесторонньо розкрити його/її потенціал. Відповідний цикл складається із таких дисциплін як корпусна лінгвістика, варіативність у синтаксисі сучасної англійської мови, дискурс-аналіз, інтерпретація художнього тексту, репрезентації Лондона в англійській літературі XVIII – початку XXI століть, літературна класика у кінематографі, мовленнєві стратегії гумору тощо.

Послідовність вивчення дисциплін, їхній перелік та обсяг, план та графік навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти у межах освітньо-професійної програми *'Англійська та друга іноземні мови і літератури'* зі спеціалізації 035.041 *Германські мови та літератури (переклад включно)*, перша – англійська за спеціальністю 035 *Філологія* і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам суспільства та потенційних роботодавців.

Підсумовуючи усе вищезазначене, вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма містить усі необхідні структурно-змістові блоки, спрямовані на підготовку фахівців належного науково-педагогічного та методичного рівнів.

Рецензент

доктор філологічних наук, професор,
завідувач кафедри іноземних мов та перекладознавства
Львівського державного університету
безпеки життєдіяльності

Олег Тищенко